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BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

İTÜ'lü Gençlerden Çivril'e Gönül Köprüsü: 

“Umut Okulu”Kocayaka'da
İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Gönüllülük Kulübü öğrencileri, “Umut Okulu” 
projesi kapsamında Çivril Kocayaka İlkokulu'nu ziyaret etti. İki gün süren 
etkinliklerde çocuklar hem eğlendi hem de geleceğe dair umut biriktirdi

KIZILCASÖĞÜT'ÜN 

Çivril'de yıllardır çözüm bekleyen Kızılcasöğüt Mahallesi'nin yol 

sorunu, belediyenin hummalı çalışmalarıyla tarihe karıştı. 24 

bin metrekarelik kilit parke taşı ile mahalle modern bir 

görünüme kavuştu

ÇEHRESİ DEĞİŞTİ

KAYMAKAM CIDIROĞLU'NDAN 
VERGİ REKORTMENİ TESİSE ZİYARET
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Denizli'nin vergi rekortmenleri 

listesinde ilk 100'de yer alan Demirtaş Hazır Beton tesisini ziyaret 

ederek, ilçedeki istihdam ve üretim seferberliğine dikkat çekti

Çivril’in Hafızası İle Aynı Masada
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin geçmiş dönem 
belediye başkanlarından eski Kaymakam Avukat Hakkı 
Aslan'ı evinde ziyaret etti

Çivril'de Miniklerden 

Çivril İlçe Millî Eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök, 

Tutum, Yatırım ve Türk 

Malları Haftası dolayısıyla 

Özel Şahan Masal Diyarı 

Anaokulu'nu ziyaret 

ederek minik öğrencilerin 

heyecanına ortak oldu
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Türk Medeni Kanunumuz tedbir nafakası, yoksulluk 

nafakası, iştirak nafakası ve yardım nafakası olmak üzere 4 

çeşit nafaka tipini düzenlemektedir.

Nafaka Nedir?

Nafaka, Türk Medeni Kanunumuzda düzenlenmiş olan 

hallerin varlığı halinde, mahkeme kararıyla: Bir eşin, diğer 

eşe veya bir kişinin, yardıma muhtaç olan yakınına(örneğin 

babasına, annesine, çocuğuna vb. gibi) ödemekle yükümlü 

tutulduğu ödenektir. Kelime anlamı ile Türk Dil Kurumu 

sözlüğünde: "Geçinmek için gerekli olan şeylerin bütünü, 

geçimlik." ve "Birinin geçindirmekle yükümlü bulunduğu 

kimselere, mahkeme kararıyla bağlanan aylık." şeklinde 

tanımlanmıştır.

BOŞANMA DAVALARI VE TALEP EDİLEBİLECEK 

NAFAKA ÇEŞİTLERİ:

Nafaka Çeşitleri Nelerdir?

Ülkemizde dört çeşit nafaka uygulaması söz konusu 

olmaktadır. Kanunda ve uygulamada her nafaka tipinin 

hukuki statüsü ayrı ayrı düzenlenmiş olup, bu nafaka 

türlerinden herhangi birine hükmedilebilmesi için farklı 

şartlar öngörülmüştür. Dolayısıyla her bir somut olayın kendi 

özelinde değerlendirilmesi söz konusu olacaktır. Hukuk 

sistemimizde yer alan nafaka türleri:

Bu nafaka türlerinden tedbir nafakası, yoksulluk ve iştirak 

nafakaları boşanma davaları ile ilgili olup, yardım 

nafakasının kural olarak aşağıda detaylı olarak açıklayacak 

olduğumuz üzere boşanma davası ile bir ilgisi yoktur. Bu 

kuralın istisnası reşit olmuş olan ve eğitimine devam eden 

ergin çocuğun yardım nafakası talebidir. 

Sanılanın aksine nafaka, yalnızca boşanan eşler arasında 

uygulanacak olan bir hukuki müessese değildir. Kişi, 

yardıma muhtaç olan yakınına da "yardım nafakası" adı 

altında bir ödeme yükümlülüğü altında bulunabilir.

c) İştirak Nafakası

Nafakaya ihtiyacı olan ya da olacağını düşünen taraf, 

boşanma davasından sonra ayrıca bir nafaka davası açmak 

yerine halihazırda açılacak olan boşanma davasında nafaka 

talebinde bulunabilir. Nafaka, boşanma davasının 

ferilerinden biridir ve boşanma davası ile birlikte talep 

edilmesinde herhangi bir sakınca yoktur, hatta boşanma 

davası ile birlikte talep edilmesi, usul ekonomisi açısından 

da tercih edilmesi gereken bir durumdur. 

İştirak nafakası, velayet kendisine bırakılmayan eşin, ergin 

olmayan müşterek çocuğun giderlerine kendi ekonomik 

imkanları doğrultusunda katılması amacıyla hükmedilen 

nafaka türüdür. İştirak nafakası, yargılama sonucunda 

müşterek çocukların velayet hakkını alan eşe ödenir. 

Velayet hakkı kendisine bırakılan eş, söz konusu iştirak 

nafakasını çocuğun giderlerinde kullanır ve böylece diğer 

eşin de müşterek çocukların giderlerine ekonomik olarak 

katılımı sağlanarak çocuğun üstün yararı ilkesine uygun 

yasal ve ekonomik bir zemin oluşturulmuş olur. 

Yoksulluk nafakası, boşanma hükmüyle birlikte somut 

olayın gereklerine göre boşanmada daha ağır kusurlu 

olmayan, ekonomik olarak yoksulluğa düşecek olan ve diğer 

eşe nazaran ekonomik olarak daha elverişsiz durumda olan 

eşe, diğer eşin ödeyeceği nafaka türüdür. 

Boşanma Davasında Nafaka Talebinde Bulunulması

Nafaka, hem anlaşmalı boşanma davasında hem de 

çekişmeli boşanma davasında talep edilebilir. Anlaşmalı 

boşanma davasında nafakaya hükmedilmesi, iştirak 

nafakasına ilişkin istisnai bir takım durumlar haricinde taraf 

iradelerine bağlıdır. Ancak çekişmeli boşanma davasında 

nafakaya ilişkin olarak ileri sürülen tüm hususlar ispat 

edilmeli ya da en azından hakim nezdinde nafakaya 

hükmedilmesi gerektiğine ilişkin kanaat oluşturulmalıdır.

b) Yoksulluk Nafakası

a) Tedbir Nafakası

Yardım Nafakası şeklinde sayılabilir

İştirak Nafakası ve

Tedbir nafakası, boşanma davası öncesinde veya 

esnasında talep edilebilecek olup, ekonomik olarak daha 

elverişsiz durumda olan eşe diğer eşin ödeyeceği nafaka 

türüdür. Bu nafakaya hükmedilebilmesi için kusur şartı 

aranmaz. Örneğin, ne kadar tartışma konusu olsa da: 

Aldatan eş dahi tedbir nafakası alabilecektir. 

Tedbir Nafakası,

Yoksulluk Nafakası,

Ziyarette, ilçedeki yatırım ikliminin 

iyileşmesi adına kamu kurumlarıyla kurulan 

sağlıklı iletişimin önemine de dikkat çekildi. 

İşletme sahipleri, devletin ve yerel 

yönetimin üreticinin yanında olmasının 

kendileri için en büyük motivasyon kaynağı 

olduğunu ifade ettiler. // Serap Sofulu 

Demirtaş Hazır Beton yetkilileri ise 

ziyaretten duydukları memnuniyeti dile 

getirerek, sadece Çivril'e değil çevre 

ilçelerdeki inşaat projelerine de hizmet 

verdiklerini belirttiler. Firma yetkilileri, 

Demirtaş Hazır Beton A.Ş. olarak stratejik 

hedeflerinin Teknolojik Dönüşüm ile Üretim 

kapasitesini artırmak için en son teknolojik 

yeniliklerin tesise entegre edilmesi 

olduğunun altını çizerek Kalite ve Güven 

ekseninde Yapı sektöründe hayati önem 

taşıyan dayanıklılık ve kalite 

standartlarından ödün vermeyen üretim 

anlayışı olduğunu ifade ederek faaliyet ve 

çalışmaları hakkında kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na bilgi verdiler. 

Sektörde "Kalite ve Teknoloji" Odaklı 

Büyüme

Ziyaret sırasında bir açıklama yapan 

Kaymakam Cıdıroğlu; "İlçemizde faaliyet 

gösteren bir firmanın Denizli vergi 

rekortmenleri arasında ilk 100 içerisinde 

yer alması bizler için gurur vericidir. Üretim 

ve istihdam, ekonomimizin bel kemiğini 

oluşturuyor. Sağladıkları katma değer ve 

oluşturdukları iş imkanları için firma 

yetkililerine teşekkür ediyorum," dedi.

"Üretim ve İstihdam Ekonomimizin Bel 

Kemiğidir"

Tesis yetkililerinden üretim süreçleri ve 

teknik çalışmalar hakkında detaylı bilgi alan 

Kaymakam Cıdıroğlu, fabrikayı gezerek 

çalışanlarla bir araya geldi. İşçilere 

kolaylıklar dileyen Cıdıroğlu, ilçedeki 

sanayi yatırımlarının bölge refahı 

üzerindeki etkisine değindi.

Ziyarette, yerel üretimin desteklenmesi, 

istihdamın artırılması ve sanayi-kamu iş 

birliğinin önemi vurgulandı.

Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu, ilçenin ekonomik 
lokomotiflerinden biri olan ve 
Denizli genelinde sergilediği 
yüksek vergi performansıyla 
dikkat çeken Demirtaş Hazır 
Beton tesislerine bir inceleme 
ziyareti gerçekleştirdi. 

KAYMAKAM CIDIROĞLU'NDAN 
VERGİ REKORTMENİ TESİSE ZİYARET
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Denizli'nin vergi rekortmenleri listesinde ilk 100'de yer alan 

Demirtaş Hazır Beton tesisini ziyaret ederek, ilçedeki istihdam ve üretim seferberliğine dikkat çekti

Ziyaret boyunca düzenlenen atölyelerde 

öğrenciler; hayal güçlerini geliştiren sanat 

çalışmaları, tiyatro oyunları, dans etkinlikleri 

ve eğlenceli bilimsel deneylerle buluştu. 

Çocuklarla birebir ilgilenen İTÜ'lü gençler, 

onların kendilerini özgürce ifade 

edebilecekleri renkli bir ortam oluşturdu.

“Amacımız Çocukların Mutluluğunu 

Paylaşmak”

İhtiyaçlar Unutulmadı: Bot, Mont ve 

Kırtasiye Desteği

Etkinliklerin sonunda, her yıl gerçekleştirilen 

“üç büyük yolculuktan” birini hayata geçiren 

ekip, yanlarında getirdikleri hediyeleri 

öğrencilere ulaştırdı. Çocuklara; sırt çantası, 

kitap, defter, kırtasiye malzemeleri, temizlik 

ürünleri ile kışlık bot ve mont desteği 

sağlandı.

Etkinliklerin hayırseverler ve gönüllülerin 

desteğiyle devam ettiğini belirten Tosun, 

gönüllülere çağrıda bulunarak, “Siz de bu 

mutluluğa ortak olun” dedi.

Proje Koordinatörü Zeynep Tosun, 
Kocayaka'da olmaktan duydukları mutluluğu 
şu sözlerle dile getirdi:
“Umut Okulu, imkânları kısıtlı köy 
okullarındaki kardeşlerimizin eksiklerini 
gidermek için gönüllülük esasıyla yürütülen bir 
projedir. Yıl boyunca kargolarla 
sürdürdüğümüz desteği, bu yolculuklarla 
taçlandırıyoruz. Amacımız yalnızca malzeme 
yardımı yapmak değil; çocukların hayal 
gücünü geliştirmek ve onlara umut olmaktır. 
Bugün Çivril Kocayaka'daki çocuklarımızla 
birlikteyiz ve iki gün sürecek etkinlikler 
planladık.”

Kocayaka Mahalle Muhtarı Hasan Koç, İTÜ 

Umut Okulu ekibini ağırlamaktan büyük 

mutluluk duyduklarını ifade ederek,

“Paylaşma ve dayanışmanın unutulmaya yüz 

tuttuğu bir dönemde, İstanbul'dan gelerek 

çocuklarımıza destek olan bu genç üniversiteli 

kardeşlerimize teşekkür ediyorum” dedi.

İki gün boyunca mahallede konaklayan 

üniversite öğrencilerine Kocayaka halkı da 

büyük ilgi gösterdi. Köylüler, İstanbul'dan 

gelen misafirlerini Çivril bükmesi başta olmak 

üzere yöresel lezzetlerle ağırladı. Etkinlik, 

çekilen hatıra fotoğrafları ve duygusal 

vedalaşma anlarıyla sona erdi. //Bülent Çakır

Muhtar Koç'tan Teşekkür: “Dayanışmayı 

Hatırlattılar”

Köy Halkından Yöresel Misafirperverlik

Sanat ve Bilimle Dolu İki Gün

İstanbul Teknik Üniversitesi'nin duyarlı 

gençleri, “Her yerde bir doğu vardır” 

sloganıyla çıktıkları gönüllülük yolculuğunda 

bu kez rotasını Çivril'in Kocayaka 

Mahallesi'ne çevirdi. Gönüllülük esasıyla 

yürütülen proje kapsamında Kocayaka 

İlkokulu öğrencileriyle bir araya gelen 

üniversiteliler, iki gün boyunca örnek bir 

sosyal sorumluluk çalışmasına imza attı.

Umut Okulu gönüllüleri; okul mezunları, 

gönüllüler ve hayırseverlerin bağışladığı 

kırtasiye, giyim ve oyun malzemelerini 

öğrencilere hediye ederek çocukların 

dünyasına umut kattı. Üniversite tarafından 

tahsis edilen araçlarla köye gelen gençler, 

çocuklarla birlikte çok sayıda etkinlik 

gerçekleştirerek unutulmaz anlar yaşattı.

İTÜ'lü Gençlerden Çivril'e Gönül Köprüsü: 

“Umut Okulu” Kocayaka'da
İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Gönüllülük Kulübü öğrencileri, “Umut 
Okulu” projesi kapsamında Çivril Kocayaka İlkokulu'nu ziyaret etti. İki gün 
süren etkinliklerde çocuklar hem eğlendi hem de geleceğe dair umut biriktirdi

Çivril'de gönüllere dokunmaya devam eden 

AK Parti Kadın Kolları, saha çalışmaları 

kapsamında sadece kapıları değil, bu vatan 

uğruna can veren kahramanların ebedi 

istirahatgahlarını da ziyaret ediyor. Başkan 

Selma Tombak ve yönetim kurulu üyeleri, 

Özdemirci Mahallesi'nde gerçekleştirdikleri 

ziyaretlerde anlamlı bir duruş sergileyerek 

Şehit Cengiz Kılınç'ın kabri başında dualar 

okudu.

Ziyaret esnasında şehidimizin mezarı 

başında dalgalanan ancak zamanın ve doğa 

şartlarının etkisiyle yıpranmış olan Türk 

bayrağını fark eden Başkan Tombak ve ekibi, 

hemen harekete geçti. "Şehidimizin 

emanetine sahip çıkmak boynumuzun 

borcudur" diyen kadın kolları üyeleri, 

yıpranan bayrağı öperek indirdi ve yerine 

tertemiz, yepyeni bir albayrağı göndere çekti. 

Şehit mezarının bakım ve temizliğini de kendi 

elleriyle yapan kadınlar, kabristanda duygu 

dolu anlar yaşadı.

AK Parti Kadın Kolları'nın mahalle 

ziyaretleri kapsamında gittiği her noktada 

şehit mezarlarını tek tek ziyaret ettiği, 

kabirlerin temizlik ve bakımlarıyla yakından 

ilgilendiği öğrenildi. Özdemirci sakinleri, 

gösterilen bu hassasiyetten dolayı Selma 

Tombak ve yönetimine teşekkür ederek, 

"Şehidimizin bayrağının yenilenmesi bizleri 

çok duygulandırdı" sözleriyle 

memnuniyetlerini dile getirdiler. 

Mahallelerde "Vefa" Mesaisi

// Bülent Çakır

"Manevi Değerlerimiz En Büyük 

Hazinemiz"

Ziyaretin ardından bir açıklama yapan AK 

Parti Çivril Kadın Kolları Başkanı Selma 

Tombak, manevi değerlerin ve şehitlik 

makamının kutsallığına vurgu yaptı. Tombak, 

şu ifadeleri kullandı: "Mahalle ziyaretlerimiz 

kapsamında bugün Özdemirci 

Mahallemizdeydik. 1994 yılında vatani 

görevini ifa ederken aramızdan ayrılan 

kahramanımız Cengiz Kılınç'ın kabrini ziyaret 

ettik. Gördük ki şehidimizin başucunda 

dalgalanan bayrağımız yıpranmış. Hemen 

yenisiyle değiştirip, dualarımızı ettik. Bizim 

için yollar, binalar, hizmetler elbet önemlidir 

ancak şehitlerimizin aziz hatırasını yaşatmak, 

onlara ve ailelerine vefa göstermek her şeyin 

üzerindedir. Rabbim tüm şehitlerimizin 

mekanını cennet eylesin, şefaatlerinden 

bizleri mahrum bırakmasın."

Yıpranan Albayrak Yenilendi

Çivril AK Kadınlar Şehidini Unutmadı
Çivril AK Parti Kadın Kolları, mahalle ziyaretleri kapsamında gittikleri Özdemirci'de, 1994 yılında vatan 
görevi sırasında şehit düşen Cengiz Kılınç'ın kabrini ziyaret ederek duygulandıran bir çalışmaya imza attı

Bölge sakinleri, Cezaevi Kavşağı'nda hız 

limitlerine uyulması konusunda sürücüleri 

daha dikkatli olmaya davet ediyor. 

Kaza sonrası trafik akışı bir süre kontrollü 

olarak sağlanırken, çekici yardımıyla aracın 

kaldırılmasının ardından yol tamamen 

trafiğe açıldı. Emniyet güçleri kazayla ilgili 

geniş çaplı soruşturma başlattı.

Olay yerinde yapılan ilk müdahalelerin 

ardından yaralılar, ambulanslarla Çivril 

Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi 

altına alındı. Yaralıların sağlık durumlarıyla 

ilgili inceleme sürerken, görgü tanıkları 

kazanın aracın kavşağa çok süratli girmesi 

nedeniyle yaşandığını iddia etti.

Yaralılar Hastaneye Kaldırıldı

Kazayı gören mahalle sakinleri ve yoldan 

geçen diğer sürücüler hemen yaralıların 

yardımına koştu. İhbar üzerine olay yerine 

kısa sürede sağlık, itfaiye ve trafik ekipleri 

sevk edildi. Hurdaya dönen araç içerisinde 

sıkışan sürücü Muhammet B. ve yolcu 

konumundaki Yusuf B., Denizli Büyükşehir 

Belediyesi İtfaiye ekiplerinin titiz 

çalışmasıyla araçtan çıkarıldı.

Edinilen bilgilere göre, Denizli'den Uşak 

istikametine seyir halinde olan Muhammet 

B. idaresindeki 06 CCC 2** plakalı 

otomobil, Cezaevi Kavşağı'na geldiği 

sırada sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 

kaybetmesi sonucu orta refüje çarptı. 

Çarpmanın şiddetiyle savrulan araç, 

taklalar atarak ancak 100 metre ileride 

durabildi.

Çivril-Uşak karayolu üzerinde meydana 

gelen korkunç kazada facianın eşiğinden 

dönüldü. Aşırı hız ve dikkatsizliğin davetiye 

çıkardığı kazada, takla atan otomobil 

metrelerce sürüklendi.

// Ebru Atar 

KAVŞAĞA HIZLI GİREN ARAÇ TAKLA ATTI
Denizli-Uşak karayolunda kontrolden çıkan otomobil orta refüje çarparak 
takla attı. Yaklaşık 100 metre savrulan araçta bulunan iki kişi yaralandı
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Türk Medeni Kanunumuz tedbir nafakası, yoksulluk 

nafakası, iştirak nafakası ve yardım nafakası olmak üzere 4 

çeşit nafaka tipini düzenlemektedir.

Nafaka Nedir?

Nafaka, Türk Medeni Kanunumuzda düzenlenmiş olan 

hallerin varlığı halinde, mahkeme kararıyla: Bir eşin, diğer 

eşe veya bir kişinin, yardıma muhtaç olan yakınına(örneğin 

babasına, annesine, çocuğuna vb. gibi) ödemekle yükümlü 

tutulduğu ödenektir. Kelime anlamı ile Türk Dil Kurumu 

sözlüğünde: "Geçinmek için gerekli olan şeylerin bütünü, 

geçimlik." ve "Birinin geçindirmekle yükümlü bulunduğu 

kimselere, mahkeme kararıyla bağlanan aylık." şeklinde 

tanımlanmıştır.

BOŞANMA DAVALARI VE TALEP EDİLEBİLECEK 

NAFAKA ÇEŞİTLERİ:

Nafaka Çeşitleri Nelerdir?

Ülkemizde dört çeşit nafaka uygulaması söz konusu 

olmaktadır. Kanunda ve uygulamada her nafaka tipinin 

hukuki statüsü ayrı ayrı düzenlenmiş olup, bu nafaka 

türlerinden herhangi birine hükmedilebilmesi için farklı 

şartlar öngörülmüştür. Dolayısıyla her bir somut olayın kendi 

özelinde değerlendirilmesi söz konusu olacaktır. Hukuk 

sistemimizde yer alan nafaka türleri:

Bu nafaka türlerinden tedbir nafakası, yoksulluk ve iştirak 

nafakaları boşanma davaları ile ilgili olup, yardım 

nafakasının kural olarak aşağıda detaylı olarak açıklayacak 

olduğumuz üzere boşanma davası ile bir ilgisi yoktur. Bu 

kuralın istisnası reşit olmuş olan ve eğitimine devam eden 

ergin çocuğun yardım nafakası talebidir. 

Sanılanın aksine nafaka, yalnızca boşanan eşler arasında 

uygulanacak olan bir hukuki müessese değildir. Kişi, 

yardıma muhtaç olan yakınına da "yardım nafakası" adı 

altında bir ödeme yükümlülüğü altında bulunabilir.

c) İştirak Nafakası

Nafakaya ihtiyacı olan ya da olacağını düşünen taraf, 

boşanma davasından sonra ayrıca bir nafaka davası açmak 

yerine halihazırda açılacak olan boşanma davasında nafaka 

talebinde bulunabilir. Nafaka, boşanma davasının 

ferilerinden biridir ve boşanma davası ile birlikte talep 

edilmesinde herhangi bir sakınca yoktur, hatta boşanma 

davası ile birlikte talep edilmesi, usul ekonomisi açısından 

da tercih edilmesi gereken bir durumdur. 

İştirak nafakası, velayet kendisine bırakılmayan eşin, ergin 

olmayan müşterek çocuğun giderlerine kendi ekonomik 

imkanları doğrultusunda katılması amacıyla hükmedilen 

nafaka türüdür. İştirak nafakası, yargılama sonucunda 

müşterek çocukların velayet hakkını alan eşe ödenir. 

Velayet hakkı kendisine bırakılan eş, söz konusu iştirak 

nafakasını çocuğun giderlerinde kullanır ve böylece diğer 

eşin de müşterek çocukların giderlerine ekonomik olarak 

katılımı sağlanarak çocuğun üstün yararı ilkesine uygun 

yasal ve ekonomik bir zemin oluşturulmuş olur. 

Yoksulluk nafakası, boşanma hükmüyle birlikte somut 

olayın gereklerine göre boşanmada daha ağır kusurlu 

olmayan, ekonomik olarak yoksulluğa düşecek olan ve diğer 

eşe nazaran ekonomik olarak daha elverişsiz durumda olan 

eşe, diğer eşin ödeyeceği nafaka türüdür. 

Boşanma Davasında Nafaka Talebinde Bulunulması

Nafaka, hem anlaşmalı boşanma davasında hem de 

çekişmeli boşanma davasında talep edilebilir. Anlaşmalı 

boşanma davasında nafakaya hükmedilmesi, iştirak 

nafakasına ilişkin istisnai bir takım durumlar haricinde taraf 

iradelerine bağlıdır. Ancak çekişmeli boşanma davasında 

nafakaya ilişkin olarak ileri sürülen tüm hususlar ispat 

edilmeli ya da en azından hakim nezdinde nafakaya 

hükmedilmesi gerektiğine ilişkin kanaat oluşturulmalıdır.

b) Yoksulluk Nafakası

a) Tedbir Nafakası

Yardım Nafakası şeklinde sayılabilir

İştirak Nafakası ve

Tedbir nafakası, boşanma davası öncesinde veya 

esnasında talep edilebilecek olup, ekonomik olarak daha 

elverişsiz durumda olan eşe diğer eşin ödeyeceği nafaka 

türüdür. Bu nafakaya hükmedilebilmesi için kusur şartı 

aranmaz. Örneğin, ne kadar tartışma konusu olsa da: 

Aldatan eş dahi tedbir nafakası alabilecektir. 

Tedbir Nafakası,

Yoksulluk Nafakası,

Ziyarette, ilçedeki yatırım ikliminin 

iyileşmesi adına kamu kurumlarıyla kurulan 

sağlıklı iletişimin önemine de dikkat çekildi. 

İşletme sahipleri, devletin ve yerel 

yönetimin üreticinin yanında olmasının 

kendileri için en büyük motivasyon kaynağı 

olduğunu ifade ettiler. // Serap Sofulu 

Demirtaş Hazır Beton yetkilileri ise 

ziyaretten duydukları memnuniyeti dile 

getirerek, sadece Çivril'e değil çevre 

ilçelerdeki inşaat projelerine de hizmet 

verdiklerini belirttiler. Firma yetkilileri, 

Demirtaş Hazır Beton A.Ş. olarak stratejik 

hedeflerinin Teknolojik Dönüşüm ile Üretim 

kapasitesini artırmak için en son teknolojik 

yeniliklerin tesise entegre edilmesi 

olduğunun altını çizerek Kalite ve Güven 

ekseninde Yapı sektöründe hayati önem 

taşıyan dayanıklılık ve kalite 

standartlarından ödün vermeyen üretim 

anlayışı olduğunu ifade ederek faaliyet ve 

çalışmaları hakkında kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na bilgi verdiler. 

Sektörde "Kalite ve Teknoloji" Odaklı 

Büyüme

Ziyaret sırasında bir açıklama yapan 

Kaymakam Cıdıroğlu; "İlçemizde faaliyet 

gösteren bir firmanın Denizli vergi 

rekortmenleri arasında ilk 100 içerisinde 

yer alması bizler için gurur vericidir. Üretim 

ve istihdam, ekonomimizin bel kemiğini 

oluşturuyor. Sağladıkları katma değer ve 

oluşturdukları iş imkanları için firma 

yetkililerine teşekkür ediyorum," dedi.

"Üretim ve İstihdam Ekonomimizin Bel 

Kemiğidir"

Tesis yetkililerinden üretim süreçleri ve 

teknik çalışmalar hakkında detaylı bilgi alan 

Kaymakam Cıdıroğlu, fabrikayı gezerek 

çalışanlarla bir araya geldi. İşçilere 

kolaylıklar dileyen Cıdıroğlu, ilçedeki 

sanayi yatırımlarının bölge refahı 

üzerindeki etkisine değindi.

Ziyarette, yerel üretimin desteklenmesi, 

istihdamın artırılması ve sanayi-kamu iş 

birliğinin önemi vurgulandı.

Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu, ilçenin ekonomik 
lokomotiflerinden biri olan ve 
Denizli genelinde sergilediği 
yüksek vergi performansıyla 
dikkat çeken Demirtaş Hazır 
Beton tesislerine bir inceleme 
ziyareti gerçekleştirdi. 

KAYMAKAM CIDIROĞLU'NDAN 
VERGİ REKORTMENİ TESİSE ZİYARET
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Denizli'nin vergi rekortmenleri listesinde ilk 100'de yer alan 

Demirtaş Hazır Beton tesisini ziyaret ederek, ilçedeki istihdam ve üretim seferberliğine dikkat çekti

Ziyaret boyunca düzenlenen atölyelerde 

öğrenciler; hayal güçlerini geliştiren sanat 

çalışmaları, tiyatro oyunları, dans etkinlikleri 

ve eğlenceli bilimsel deneylerle buluştu. 

Çocuklarla birebir ilgilenen İTÜ'lü gençler, 

onların kendilerini özgürce ifade 

edebilecekleri renkli bir ortam oluşturdu.

“Amacımız Çocukların Mutluluğunu 

Paylaşmak”

İhtiyaçlar Unutulmadı: Bot, Mont ve 

Kırtasiye Desteği

Etkinliklerin sonunda, her yıl gerçekleştirilen 

“üç büyük yolculuktan” birini hayata geçiren 

ekip, yanlarında getirdikleri hediyeleri 

öğrencilere ulaştırdı. Çocuklara; sırt çantası, 

kitap, defter, kırtasiye malzemeleri, temizlik 

ürünleri ile kışlık bot ve mont desteği 

sağlandı.

Etkinliklerin hayırseverler ve gönüllülerin 

desteğiyle devam ettiğini belirten Tosun, 

gönüllülere çağrıda bulunarak, “Siz de bu 

mutluluğa ortak olun” dedi.

Proje Koordinatörü Zeynep Tosun, 
Kocayaka'da olmaktan duydukları mutluluğu 
şu sözlerle dile getirdi:
“Umut Okulu, imkânları kısıtlı köy 
okullarındaki kardeşlerimizin eksiklerini 
gidermek için gönüllülük esasıyla yürütülen bir 
projedir. Yıl boyunca kargolarla 
sürdürdüğümüz desteği, bu yolculuklarla 
taçlandırıyoruz. Amacımız yalnızca malzeme 
yardımı yapmak değil; çocukların hayal 
gücünü geliştirmek ve onlara umut olmaktır. 
Bugün Çivril Kocayaka'daki çocuklarımızla 
birlikteyiz ve iki gün sürecek etkinlikler 
planladık.”

Kocayaka Mahalle Muhtarı Hasan Koç, İTÜ 

Umut Okulu ekibini ağırlamaktan büyük 

mutluluk duyduklarını ifade ederek,

“Paylaşma ve dayanışmanın unutulmaya yüz 

tuttuğu bir dönemde, İstanbul'dan gelerek 

çocuklarımıza destek olan bu genç üniversiteli 

kardeşlerimize teşekkür ediyorum” dedi.

İki gün boyunca mahallede konaklayan 

üniversite öğrencilerine Kocayaka halkı da 

büyük ilgi gösterdi. Köylüler, İstanbul'dan 

gelen misafirlerini Çivril bükmesi başta olmak 

üzere yöresel lezzetlerle ağırladı. Etkinlik, 

çekilen hatıra fotoğrafları ve duygusal 

vedalaşma anlarıyla sona erdi. //Bülent Çakır

Muhtar Koç'tan Teşekkür: “Dayanışmayı 

Hatırlattılar”

Köy Halkından Yöresel Misafirperverlik

Sanat ve Bilimle Dolu İki Gün

İstanbul Teknik Üniversitesi'nin duyarlı 

gençleri, “Her yerde bir doğu vardır” 

sloganıyla çıktıkları gönüllülük yolculuğunda 

bu kez rotasını Çivril'in Kocayaka 

Mahallesi'ne çevirdi. Gönüllülük esasıyla 

yürütülen proje kapsamında Kocayaka 

İlkokulu öğrencileriyle bir araya gelen 

üniversiteliler, iki gün boyunca örnek bir 

sosyal sorumluluk çalışmasına imza attı.

Umut Okulu gönüllüleri; okul mezunları, 

gönüllüler ve hayırseverlerin bağışladığı 

kırtasiye, giyim ve oyun malzemelerini 

öğrencilere hediye ederek çocukların 

dünyasına umut kattı. Üniversite tarafından 

tahsis edilen araçlarla köye gelen gençler, 

çocuklarla birlikte çok sayıda etkinlik 

gerçekleştirerek unutulmaz anlar yaşattı.

İTÜ'lü Gençlerden Çivril'e Gönül Köprüsü: 

“Umut Okulu” Kocayaka'da
İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Gönüllülük Kulübü öğrencileri, “Umut 
Okulu” projesi kapsamında Çivril Kocayaka İlkokulu'nu ziyaret etti. İki gün 
süren etkinliklerde çocuklar hem eğlendi hem de geleceğe dair umut biriktirdi

Çivril'de gönüllere dokunmaya devam eden 

AK Parti Kadın Kolları, saha çalışmaları 

kapsamında sadece kapıları değil, bu vatan 

uğruna can veren kahramanların ebedi 

istirahatgahlarını da ziyaret ediyor. Başkan 

Selma Tombak ve yönetim kurulu üyeleri, 

Özdemirci Mahallesi'nde gerçekleştirdikleri 

ziyaretlerde anlamlı bir duruş sergileyerek 

Şehit Cengiz Kılınç'ın kabri başında dualar 

okudu.

Ziyaret esnasında şehidimizin mezarı 

başında dalgalanan ancak zamanın ve doğa 

şartlarının etkisiyle yıpranmış olan Türk 

bayrağını fark eden Başkan Tombak ve ekibi, 

hemen harekete geçti. "Şehidimizin 

emanetine sahip çıkmak boynumuzun 

borcudur" diyen kadın kolları üyeleri, 

yıpranan bayrağı öperek indirdi ve yerine 

tertemiz, yepyeni bir albayrağı göndere çekti. 

Şehit mezarının bakım ve temizliğini de kendi 

elleriyle yapan kadınlar, kabristanda duygu 

dolu anlar yaşadı.

AK Parti Kadın Kolları'nın mahalle 

ziyaretleri kapsamında gittiği her noktada 

şehit mezarlarını tek tek ziyaret ettiği, 

kabirlerin temizlik ve bakımlarıyla yakından 

ilgilendiği öğrenildi. Özdemirci sakinleri, 

gösterilen bu hassasiyetten dolayı Selma 

Tombak ve yönetimine teşekkür ederek, 

"Şehidimizin bayrağının yenilenmesi bizleri 

çok duygulandırdı" sözleriyle 

memnuniyetlerini dile getirdiler. 

Mahallelerde "Vefa" Mesaisi

// Bülent Çakır

"Manevi Değerlerimiz En Büyük 

Hazinemiz"

Ziyaretin ardından bir açıklama yapan AK 

Parti Çivril Kadın Kolları Başkanı Selma 

Tombak, manevi değerlerin ve şehitlik 

makamının kutsallığına vurgu yaptı. Tombak, 

şu ifadeleri kullandı: "Mahalle ziyaretlerimiz 

kapsamında bugün Özdemirci 

Mahallemizdeydik. 1994 yılında vatani 

görevini ifa ederken aramızdan ayrılan 

kahramanımız Cengiz Kılınç'ın kabrini ziyaret 

ettik. Gördük ki şehidimizin başucunda 

dalgalanan bayrağımız yıpranmış. Hemen 

yenisiyle değiştirip, dualarımızı ettik. Bizim 

için yollar, binalar, hizmetler elbet önemlidir 

ancak şehitlerimizin aziz hatırasını yaşatmak, 

onlara ve ailelerine vefa göstermek her şeyin 

üzerindedir. Rabbim tüm şehitlerimizin 

mekanını cennet eylesin, şefaatlerinden 

bizleri mahrum bırakmasın."

Yıpranan Albayrak Yenilendi

Çivril AK Kadınlar Şehidini Unutmadı
Çivril AK Parti Kadın Kolları, mahalle ziyaretleri kapsamında gittikleri Özdemirci'de, 1994 yılında vatan 
görevi sırasında şehit düşen Cengiz Kılınç'ın kabrini ziyaret ederek duygulandıran bir çalışmaya imza attı

Bölge sakinleri, Cezaevi Kavşağı'nda hız 

limitlerine uyulması konusunda sürücüleri 

daha dikkatli olmaya davet ediyor. 

Kaza sonrası trafik akışı bir süre kontrollü 

olarak sağlanırken, çekici yardımıyla aracın 

kaldırılmasının ardından yol tamamen 

trafiğe açıldı. Emniyet güçleri kazayla ilgili 

geniş çaplı soruşturma başlattı.

Olay yerinde yapılan ilk müdahalelerin 

ardından yaralılar, ambulanslarla Çivril 

Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi 

altına alındı. Yaralıların sağlık durumlarıyla 

ilgili inceleme sürerken, görgü tanıkları 

kazanın aracın kavşağa çok süratli girmesi 

nedeniyle yaşandığını iddia etti.

Yaralılar Hastaneye Kaldırıldı

Kazayı gören mahalle sakinleri ve yoldan 

geçen diğer sürücüler hemen yaralıların 

yardımına koştu. İhbar üzerine olay yerine 

kısa sürede sağlık, itfaiye ve trafik ekipleri 

sevk edildi. Hurdaya dönen araç içerisinde 

sıkışan sürücü Muhammet B. ve yolcu 

konumundaki Yusuf B., Denizli Büyükşehir 

Belediyesi İtfaiye ekiplerinin titiz 

çalışmasıyla araçtan çıkarıldı.

Edinilen bilgilere göre, Denizli'den Uşak 

istikametine seyir halinde olan Muhammet 

B. idaresindeki 06 CCC 2** plakalı 

otomobil, Cezaevi Kavşağı'na geldiği 

sırada sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 

kaybetmesi sonucu orta refüje çarptı. 

Çarpmanın şiddetiyle savrulan araç, 

taklalar atarak ancak 100 metre ileride 

durabildi.

Çivril-Uşak karayolu üzerinde meydana 

gelen korkunç kazada facianın eşiğinden 

dönüldü. Aşırı hız ve dikkatsizliğin davetiye 

çıkardığı kazada, takla atan otomobil 

metrelerce sürüklendi.

// Ebru Atar 

KAVŞAĞA HIZLI GİREN ARAÇ TAKLA ATTI
Denizli-Uşak karayolunda kontrolden çıkan otomobil orta refüje çarparak 
takla attı. Yaklaşık 100 metre savrulan araçta bulunan iki kişi yaralandı
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/395 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN TAPU KAYDI ; Denizli İli, Çivril İlçesi , Hamam Mah., Hüyükardı 
Mevkii,L23B16D4A Pafta , 31 ada 238 parselde kayıtlı 1.831,15 m2 alanlı Bağ vasıflı 
taşınmazın tamamı borçlu adına kayıtlıdır.
TAŞINMAZIN BULUNDUĞU YER;Hamam Mah.,Prof. Dr. Mehmet Karasan_3 sokak , no 
=14, Çivril / Denizli adresindedir. AŞINMAZIN HALİHAZIR DURUMU ;Denizli İli, Çivril 
İlçesi , Hamam Mah., Hüyükardı Mevkii, L23B16D4A Pafta , 31ada 238 parselde kayıtlı 
1.831,15 m2 alanlı Bağ vasıflı taşınmazın üzerinde ; 145,00 m2 alanlı tek katlı 7-8 yıllık 
yığma tarzda yapılmış bina bulunmaktadır. Bina 2. Sınıf B Grubu yapı sınıfındandır. Ayrıca 
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yapım şekli dikkate alındığında ekonomik değerinin olmadığı tespit edilmiştir.
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Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Çivril'e uzun 

yıllar hizmet eden Hakkı Aslan'ı evinde 

ziyaret ederek geçmişten geleceğe uzanan 

samimi bir sohbet gerçekleştirdi.

Geçmişten Geleceğe Çivril Sohbeti

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Çivril'e 

uzun yıllar Belediye Başkanı olarak hizmet 

etmiş olan Hakkı Aslan'ı konutunda ziyaret 

etti. Oldukça sıcak ve samimi bir 

atmosferde gerçekleşen ziyarette 

Kaymakam Cıdıroğlu'na eşi Uzm. Dr. Ayşe 

Cıdıroğlu eşlik ederken, ev sahipliğini 

Hakkı Aslan ve eşi Mürüvet Aslan üstlendi.

İlçenin dünü ve bugünü üzerine samimi 

bir sohbetin gerçekleştiği ziyarette, devletin 

vatandaş odaklı hizmet anlayışı ve Çivril'in 

gelişim vizyonu bir kez daha vurgulandı. 

Kaymakam Cıdıroğlu'nun eşi Uzm. Dr. 

Ayşe Cıdıroğlu ile Mürüvet Aslan'ın da 

katıldığı buluşma, büyük takdirle karşılandı.

Ziyaretin ana gündemini Çivril'in 

geçmişten günümüze kat ettiği yol ve ilçeye 

kazandırılan yatırımlar oluşturdu. İki 

tecrübeli ismin buluşmasında, ilçenin 

sosyal ve ekonomik gelişimi üzerine fikir 

alışverişinde bulunuldu.

“Devletimiz Her Birimiyle Vatandaşının 

Yanında”

Göreve geldiği günden bu yana esnaf ve 

hane ziyaretleriyle halkın nabzını tutan 

Kaymakam Cıdıroğlu, bu ziyarette de 

önemli mesajlar verdi. Kamu hizmetlerinin 

etkinliği ve yatırımlar hakkında 

değerlendirmelerde bulunan Cıdıroğlu, 

devletin temel amacının vatandaşın 

konforu, güveni ve refahı olduğunu ifade 

etti.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, ziyarete 

ilişkin yaptığı açıklamada,

“İlçemize emeği geçmiş büyüklerimizi 

ziyaret etmek bizim için bir vefa borcudur. 

Nazik misafirperverlikleri dolayısıyla Sayın 

Hakkı Aslan'a ve değerli eşlerine teşekkür 

ediyorum. Devletimiz, tüm birimleriyle 

vatandaşımızın hizmetinde olmaya devam 

edecektir” dedi.

Hakkı Aslan'dan Teşekkür

Önceki dönem Belediye Başkanı Avukat 

Hakkı Aslan ise ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek Kaymakam 

Cıdıroğlu ve eşine teşekkür etti. Çivril'in 

gelişimi için atılan her adımın kıymetli 

olduğunu vurgulayan Aslan, nazik ziyaretin 

kendilerini onurlandırdığını ifade etti. 

//Muhammet Karaçay

Çivril’in Hafızası İle Aynı Masada
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin geçmiş dönem belediye 
başkanlarından eski Kaymakam Avukat Hakkı Aslan'ı evinde ziyaret etti

Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası, 

Çivril'de çeşitli etkinliklerle kutlanmaya 

devam ediyor. Kutlamalar kapsamında Özel 

Şahan Masal Diyarı Anaokulu'nu ziyaret 

eden İlçe Millî Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök, öğrencilerle bir araya gelerek yerli 

üretim ve tutumlu olmanın önemine 

dikkat çekti.

Miniklere Yerli Üretim Nasihati

Ziyaret sırasında sınıfları tek tek gezen 

ve öğrencilerle yakından ilgilenen Dr. 

Mehmet Gök, çocuklarla samimi bir 

sohbet gerçekleştirdi. Yerli malı 

kullanımının ülke ekonomisi 

için taşıdığı kritik önemi minik 

öğrencilerin anlayacağı bir dille 

anlatan Gök, üretmenin ve 

sahip olduğumuz değerleri 

korumanın gerekliliği üzerine 

nasihatlerde bulundu.

Yöresel Lezzetler Birlikte 

Tadıldı

Öğrencilerin ve okul 

öğretmenlerinin el birliğiyle 

hazırladığı, Türkiye'nin farklı 

yörelerine ait eşsiz lezzetlerin 

sergilendiği etkinlikte renkli 

görüntüler oluştu. İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Gök, hazırlanan 

yöresel yiyeceklerin tadına 

öğrencilerle birlikte bakarak bu 

anlamlı sofrada onlara eşlik 

etti.

Etkinlik sonunda bir açıklama yapan Dr. 

Mehmet Gök; yerli malı bilincinin küçük 

yaşlarda aşılanmasının önemine vurgu 

yaparak, gösterilen duyarlılık ve hazırlanan 

başarılı organizasyon için okul yönetimine ve 

öğretmenlere teşekkürlerini iletti.

Okul Müdürü Şahan: "Ziyaretten Onur 

Duyduk"

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 

Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu Müdürü 

Sertan Şahan, "Sayın İlçe Milli Eğitim 

Müdürümüzün bu anlamlı haftada bizleri yalnız 

bırakması ve öğrencilerimizle vakit geçirmesi 

bizleri ziyadesiyle mutlu etmiştir. Nazik 

ziyaretleri ve destekleri için kendilerine şahsım 

ve kurumum adına teşekkür ederim," dedi.

Program, günün anısına çekilen hatıra 

fotoğrafları ile sona erdi. // Ebru Atar 

Çivril'de Miniklerden Yerli Malı Coşkusu
Çivril İlçe Millî Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası dolayısıyla 
Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu'nu ziyaret ederek minik öğrencilerin heyecanına ortak oldu

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

ilçede tarımsal verimliliği artırmak ve 

üreticileri güncel düzenlemeler hakkında 

bilgilendirmek amacıyla yürüttüğü saha 

çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 

Süngüllü, Çandır, Yuvaköy, Beydilli ve 

Gümüşsu mahallelerini ziyaret eden uzman 

ekipler, çiftçilerin talep ve sorunlarını 

yerinde dinleyerek çözüm önerileri sundu.

Üretim Planlamasından Tarım 

Sayımına Kadar Kritik Başlıklar Ele 

Alındı

Mahalle buluşmalarında tarımın 

geleceğini yakından ilgilendiren pek çok 

önemli konu masaya yatırıldı. İlçe Tarım ve 

Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından 

üreticilere;

·Tarımsal Üretim Planlaması: Bölgelere 

göre doğru ürün seçimi ve planlama,

·2026 Tarımsal Desteklemeleri: 

Önümüzdeki dönemde uygulanacak yeni 

destekleme modelleri,

·Genel Tarım Sayımı: Türkiye genelinde 

yürütülen veri toplama sürecinin önemi,

·Hayvan Sağlığı: Şap hastalığına karşı 

alınması gereken koruyucu önlemler ve 

aşılama çalışmaları,

·Toprak Analizi: Doğru toprak numunesi 

alma yöntemleri ve gübreleme maliyetlerini 

düşürmedeki rolü

başlıklarında detaylı bilgilendirmeler 

yapıldı. Üreticilerin soruları yanıtlanarak 

karşılaşılan sorunlara çözüm yolları 

anlatıldı.

“Üreticimizin Yanındayız”

Çivril İlçe Tarım ve Orman 

Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, 

çalışmaların amacının bilinçli ve 

sürdürülebilir bir tarım yapısı oluşturmak 

olduğu vurgulandı. Açıklamada,

“Üreticilerimizin güçlü, bilinçli ve 

sürdürülebilir tarım uygulamalarıyla 

geleceğe güvenle bakması için 

çalışmalarımız aralıksız devam ediyor. 

Üreten, geliştiren ve paylaşan bir tarım için 

her zaman üreticilerimizin yanındayız” 

ifadelerine yer verildi.

İlçe genelindeki bilgilendirme 

toplantılarının, tarımsal takvime uygun 

şekilde diğer mahallelerde de devam 

edeceği bildirildi. // Muhammet Karaçay

 “Cuma Buluşmaları” ile Çiftçinin Sesi Oluyorlar
Çivril'de Tarım Ekipleri Sahada:
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, “Cuma Buluşmaları” kapsamında 
mahalle mahalle gezerek üreticilerle bir araya gelmeye devam ediyor

Çivril Belediyesi, ilçenin en büyük 

yerleşim yerlerinden biri olan Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde dev bir ulaşım hamlesine 

imza attı. Uzun yıllardır bakımsızlık 

nedeniyle kışın çamur, yazın ise toz 

sorunuyla boğuşan mahalle sakinleri, 

tamamlanan kilit parke çalışmalarıyla derin 

bir nefes aldı.

24 Bin Metrekarelik Modern Dokunuş

Çivril Belediyesi Fen İşleri ekiplerince 

yürütülen projede, mahalle genelinde 

toplamda 24 bin metrekare kilit parke yol 

döşemesi yapıldı. Bu yatırımla birlikte 

mahalle yolları sadece konforlu hale 

gelmekle kalmadı, aynı zamanda estetik ve 

düzenli bir görünüme de kavuştu.

Mahalle Sakinlerinden Tam Not: 

"Bambaşka Bir Hale Geldi"

Yapılan çalışmaları büyük bir 

memnuniyetle karşılayan Kızılcasöğüt 

sakinleri, duygularını şu sözlerle ifade etti: 

"Kışın Çamur, Yazın Toz Bitti. Yollarımız 

çok kötüydü, geçmek mümkün olmuyordu. 

Şimdi mahallemiz bambaşka bir hale geldi. 

Emeği geçen herkesten Allah razı olsun. 

Araçlarımız Zarar Görmüyor.Yolların 

konforuarttı. Artık rahatça yürüyebiliyoruz, 

araçlarımız alt takımları bozulmuyor. 

Mahallemiz nihayet hak ettiği değeri 

gördü," dedi.

Başkan Semih Dere: "Hizmette Eşitlik 

İlkesiyle Çalışıyoruz"

Çalışmaları yerinde inceleyen ve 

vatandaşlarla bir araya gelen Çivril 

Belediye Başkanı Semih Dere, ilçenin her 

noktasına aynı özenle hizmet 

götürdüklerini belirtti. Başkan Dere: 

"Kızılcasöğüt Mahallemizde yıllardır biriken 

sorunları tek tek çözüyoruz. Amacımız, 

hemşehrilerimizin yaşam kalitesini artırmak 

ve Çivril'i modern bir ilçe haline getirmektir. 

Bu projede bizlere desteğini esirgemeyen 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanımız 

Sn. Bülent Nuri Çavuşoğlu'na teşekkür 

ediyorum," ifadelerini kullandı.

Muhtar Hasan Ay: "İhmal Edilen 

Yılların Telafisi Yapıldı"

Kızılcasöğüt Mahalle Muhtarı Hasan Ay, 

mahallenin yıllardır ihmal edildiğine dikkat 

çekerek şunları söyledi: “Çivril'in en büyük 

mahallelerinden biri olmamıza rağmen 

bugüne kadar beklediğimiz hizmeti 

alamamıştık. Büyükşehir Belediye 

Başkanımız Bülent Nuri Çavuşoğlu ve 

Çivril Belediye Başkanımız Semih Dere, 

mahallemize gösterdikleri ilgiyle bu makus 

talihi değiştirdi. Kızılcasöğüt, yeni yollarıyla 

değerine değer kattı. Mahallem adına 

kendilerine sonsuz teşekkürlerimi 

sunuyorum” dedi. // Ebru Atar

KIZILCASÖĞÜT'ÜN ÇEHRESİ DEĞİŞTİ
Çivril'de yıllardır çözüm bekleyen Kızılcasöğüt Mahallesi'nin yol sorunu, belediyenin hummalı 
çalışmalarıyla tarihe karıştı. 24 bin metrekarelik kilit parke taşı ile mahalle modern bir görünüme kavuştu
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Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Çivril'e uzun 

yıllar hizmet eden Hakkı Aslan'ı evinde 

ziyaret ederek geçmişten geleceğe uzanan 

samimi bir sohbet gerçekleştirdi.

Geçmişten Geleceğe Çivril Sohbeti

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Çivril'e 

uzun yıllar Belediye Başkanı olarak hizmet 

etmiş olan Hakkı Aslan'ı konutunda ziyaret 

etti. Oldukça sıcak ve samimi bir 

atmosferde gerçekleşen ziyarette 

Kaymakam Cıdıroğlu'na eşi Uzm. Dr. Ayşe 

Cıdıroğlu eşlik ederken, ev sahipliğini 

Hakkı Aslan ve eşi Mürüvet Aslan üstlendi.

İlçenin dünü ve bugünü üzerine samimi 

bir sohbetin gerçekleştiği ziyarette, devletin 

vatandaş odaklı hizmet anlayışı ve Çivril'in 

gelişim vizyonu bir kez daha vurgulandı. 

Kaymakam Cıdıroğlu'nun eşi Uzm. Dr. 

Ayşe Cıdıroğlu ile Mürüvet Aslan'ın da 

katıldığı buluşma, büyük takdirle karşılandı.

Ziyaretin ana gündemini Çivril'in 

geçmişten günümüze kat ettiği yol ve ilçeye 

kazandırılan yatırımlar oluşturdu. İki 

tecrübeli ismin buluşmasında, ilçenin 

sosyal ve ekonomik gelişimi üzerine fikir 

alışverişinde bulunuldu.

“Devletimiz Her Birimiyle Vatandaşının 

Yanında”

Göreve geldiği günden bu yana esnaf ve 

hane ziyaretleriyle halkın nabzını tutan 

Kaymakam Cıdıroğlu, bu ziyarette de 

önemli mesajlar verdi. Kamu hizmetlerinin 

etkinliği ve yatırımlar hakkında 

değerlendirmelerde bulunan Cıdıroğlu, 

devletin temel amacının vatandaşın 

konforu, güveni ve refahı olduğunu ifade 

etti.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, ziyarete 

ilişkin yaptığı açıklamada,

“İlçemize emeği geçmiş büyüklerimizi 

ziyaret etmek bizim için bir vefa borcudur. 

Nazik misafirperverlikleri dolayısıyla Sayın 

Hakkı Aslan'a ve değerli eşlerine teşekkür 

ediyorum. Devletimiz, tüm birimleriyle 

vatandaşımızın hizmetinde olmaya devam 

edecektir” dedi.

Hakkı Aslan'dan Teşekkür

Önceki dönem Belediye Başkanı Avukat 

Hakkı Aslan ise ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek Kaymakam 

Cıdıroğlu ve eşine teşekkür etti. Çivril'in 

gelişimi için atılan her adımın kıymetli 

olduğunu vurgulayan Aslan, nazik ziyaretin 

kendilerini onurlandırdığını ifade etti. 

//Muhammet Karaçay

Çivril’in Hafızası İle Aynı Masada
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin geçmiş dönem belediye 
başkanlarından eski Kaymakam Avukat Hakkı Aslan'ı evinde ziyaret etti

Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası, 

Çivril'de çeşitli etkinliklerle kutlanmaya 

devam ediyor. Kutlamalar kapsamında Özel 

Şahan Masal Diyarı Anaokulu'nu ziyaret 

eden İlçe Millî Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök, öğrencilerle bir araya gelerek yerli 

üretim ve tutumlu olmanın önemine 

dikkat çekti.

Miniklere Yerli Üretim Nasihati

Ziyaret sırasında sınıfları tek tek gezen 

ve öğrencilerle yakından ilgilenen Dr. 

Mehmet Gök, çocuklarla samimi bir 

sohbet gerçekleştirdi. Yerli malı 

kullanımının ülke ekonomisi 

için taşıdığı kritik önemi minik 

öğrencilerin anlayacağı bir dille 

anlatan Gök, üretmenin ve 

sahip olduğumuz değerleri 

korumanın gerekliliği üzerine 

nasihatlerde bulundu.

Yöresel Lezzetler Birlikte 

Tadıldı

Öğrencilerin ve okul 

öğretmenlerinin el birliğiyle 

hazırladığı, Türkiye'nin farklı 

yörelerine ait eşsiz lezzetlerin 

sergilendiği etkinlikte renkli 

görüntüler oluştu. İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Gök, hazırlanan 

yöresel yiyeceklerin tadına 

öğrencilerle birlikte bakarak bu 

anlamlı sofrada onlara eşlik 

etti.

Etkinlik sonunda bir açıklama yapan Dr. 

Mehmet Gök; yerli malı bilincinin küçük 

yaşlarda aşılanmasının önemine vurgu 

yaparak, gösterilen duyarlılık ve hazırlanan 

başarılı organizasyon için okul yönetimine ve 

öğretmenlere teşekkürlerini iletti.

Okul Müdürü Şahan: "Ziyaretten Onur 

Duyduk"

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 

Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu Müdürü 

Sertan Şahan, "Sayın İlçe Milli Eğitim 

Müdürümüzün bu anlamlı haftada bizleri yalnız 

bırakması ve öğrencilerimizle vakit geçirmesi 

bizleri ziyadesiyle mutlu etmiştir. Nazik 

ziyaretleri ve destekleri için kendilerine şahsım 

ve kurumum adına teşekkür ederim," dedi.

Program, günün anısına çekilen hatıra 

fotoğrafları ile sona erdi. // Ebru Atar 

Çivril'de Miniklerden Yerli Malı Coşkusu
Çivril İlçe Millî Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası dolayısıyla 
Özel Şahan Masal Diyarı Anaokulu'nu ziyaret ederek minik öğrencilerin heyecanına ortak oldu

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

ilçede tarımsal verimliliği artırmak ve 

üreticileri güncel düzenlemeler hakkında 

bilgilendirmek amacıyla yürüttüğü saha 

çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 

Süngüllü, Çandır, Yuvaköy, Beydilli ve 

Gümüşsu mahallelerini ziyaret eden uzman 

ekipler, çiftçilerin talep ve sorunlarını 

yerinde dinleyerek çözüm önerileri sundu.

Üretim Planlamasından Tarım 

Sayımına Kadar Kritik Başlıklar Ele 

Alındı

Mahalle buluşmalarında tarımın 

geleceğini yakından ilgilendiren pek çok 

önemli konu masaya yatırıldı. İlçe Tarım ve 

Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından 

üreticilere;

·Tarımsal Üretim Planlaması: Bölgelere 

göre doğru ürün seçimi ve planlama,

·2026 Tarımsal Desteklemeleri: 

Önümüzdeki dönemde uygulanacak yeni 

destekleme modelleri,

·Genel Tarım Sayımı: Türkiye genelinde 

yürütülen veri toplama sürecinin önemi,

·Hayvan Sağlığı: Şap hastalığına karşı 

alınması gereken koruyucu önlemler ve 

aşılama çalışmaları,

·Toprak Analizi: Doğru toprak numunesi 

alma yöntemleri ve gübreleme maliyetlerini 

düşürmedeki rolü

başlıklarında detaylı bilgilendirmeler 

yapıldı. Üreticilerin soruları yanıtlanarak 

karşılaşılan sorunlara çözüm yolları 

anlatıldı.

“Üreticimizin Yanındayız”

Çivril İlçe Tarım ve Orman 

Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, 

çalışmaların amacının bilinçli ve 

sürdürülebilir bir tarım yapısı oluşturmak 

olduğu vurgulandı. Açıklamada,

“Üreticilerimizin güçlü, bilinçli ve 

sürdürülebilir tarım uygulamalarıyla 

geleceğe güvenle bakması için 

çalışmalarımız aralıksız devam ediyor. 

Üreten, geliştiren ve paylaşan bir tarım için 

her zaman üreticilerimizin yanındayız” 

ifadelerine yer verildi.

İlçe genelindeki bilgilendirme 

toplantılarının, tarımsal takvime uygun 

şekilde diğer mahallelerde de devam 

edeceği bildirildi. // Muhammet Karaçay

 “Cuma Buluşmaları” ile Çiftçinin Sesi Oluyorlar
Çivril'de Tarım Ekipleri Sahada:
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, “Cuma Buluşmaları” kapsamında 
mahalle mahalle gezerek üreticilerle bir araya gelmeye devam ediyor

Çivril Belediyesi, ilçenin en büyük 

yerleşim yerlerinden biri olan Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde dev bir ulaşım hamlesine 

imza attı. Uzun yıllardır bakımsızlık 

nedeniyle kışın çamur, yazın ise toz 

sorunuyla boğuşan mahalle sakinleri, 

tamamlanan kilit parke çalışmalarıyla derin 

bir nefes aldı.

24 Bin Metrekarelik Modern Dokunuş

Çivril Belediyesi Fen İşleri ekiplerince 

yürütülen projede, mahalle genelinde 

toplamda 24 bin metrekare kilit parke yol 

döşemesi yapıldı. Bu yatırımla birlikte 

mahalle yolları sadece konforlu hale 

gelmekle kalmadı, aynı zamanda estetik ve 

düzenli bir görünüme de kavuştu.

Mahalle Sakinlerinden Tam Not: 

"Bambaşka Bir Hale Geldi"

Yapılan çalışmaları büyük bir 

memnuniyetle karşılayan Kızılcasöğüt 

sakinleri, duygularını şu sözlerle ifade etti: 

"Kışın Çamur, Yazın Toz Bitti. Yollarımız 

çok kötüydü, geçmek mümkün olmuyordu. 

Şimdi mahallemiz bambaşka bir hale geldi. 

Emeği geçen herkesten Allah razı olsun. 

Araçlarımız Zarar Görmüyor.Yolların 

konforuarttı. Artık rahatça yürüyebiliyoruz, 

araçlarımız alt takımları bozulmuyor. 

Mahallemiz nihayet hak ettiği değeri 

gördü," dedi.

Başkan Semih Dere: "Hizmette Eşitlik 

İlkesiyle Çalışıyoruz"

Çalışmaları yerinde inceleyen ve 

vatandaşlarla bir araya gelen Çivril 

Belediye Başkanı Semih Dere, ilçenin her 

noktasına aynı özenle hizmet 

götürdüklerini belirtti. Başkan Dere: 

"Kızılcasöğüt Mahallemizde yıllardır biriken 

sorunları tek tek çözüyoruz. Amacımız, 

hemşehrilerimizin yaşam kalitesini artırmak 

ve Çivril'i modern bir ilçe haline getirmektir. 

Bu projede bizlere desteğini esirgemeyen 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanımız 

Sn. Bülent Nuri Çavuşoğlu'na teşekkür 

ediyorum," ifadelerini kullandı.

Muhtar Hasan Ay: "İhmal Edilen 

Yılların Telafisi Yapıldı"

Kızılcasöğüt Mahalle Muhtarı Hasan Ay, 

mahallenin yıllardır ihmal edildiğine dikkat 

çekerek şunları söyledi: “Çivril'in en büyük 

mahallelerinden biri olmamıza rağmen 

bugüne kadar beklediğimiz hizmeti 

alamamıştık. Büyükşehir Belediye 

Başkanımız Bülent Nuri Çavuşoğlu ve 

Çivril Belediye Başkanımız Semih Dere, 

mahallemize gösterdikleri ilgiyle bu makus 

talihi değiştirdi. Kızılcasöğüt, yeni yollarıyla 

değerine değer kattı. Mahallem adına 

kendilerine sonsuz teşekkürlerimi 

sunuyorum” dedi. // Ebru Atar

KIZILCASÖĞÜT'ÜN ÇEHRESİ DEĞİŞTİ
Çivril'de yıllardır çözüm bekleyen Kızılcasöğüt Mahallesi'nin yol sorunu, belediyenin hummalı 
çalışmalarıyla tarihe karıştı. 24 bin metrekarelik kilit parke taşı ile mahalle modern bir görünüme kavuştu
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Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, şehrin en işlek 
noktalarından biri olan İstiklal Caddesi'ni 
ziyaret ederek hem bölgede yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi hem de vatandaş 
ve esnaflarla bir araya geldi.

Yol düzenlemesini ve yeni cep otoparklarını 
inceledi

İstiklal Caddesi'ndeki yeni yol düzenlemeleri 
hakkındaki görüşleri dinleyen Başkan 
Çavuşoğlu, özellikle trafik akışını rahatlatmak 
ve kısa süreli duraklamalarda yaşanan 
karmaşayı önlemek amacıyla hayata 
geçirilen yeni cep otopark alanlarını da 
yerinde inceledi. Esnaf ve vatandaşlara yeni 
düzenlemeden memnun olup olmadıklarını 
soran Çavuşoğlu, düzenlemelerle caddenin 
nefes almasını hedeflediklerini, kaldırım ve 
yol dengesinin yayalar lehine 
düzenlenmesini öncelediklerini, caddenin 
şehrin merkezine yakışır bir 
şekilde prestijinin 
artırılmasının planlandığını 
kaydetti. İstiklal Caddesi 
esnafı ise yeni cep otopark 
uygulamalarının olumlu katkı 
sağladığını ifade ederek 
teşekkürlerini iletti.

Ziyaret boyunca cadde üzerindeki 
işletmelere konuk olan Başkan Çavuşoğlu, 

esnafa 'hayırlı işler' dileyerek talepleri dinledi. 
Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan 
Başkan Çavuşoğlu, kendisine yöneltilen 
fotoğraf çektirme taleplerini geri çevirmedi. 
Samimi bir atmosferde geçen görüşmelerde, 
belediye hizmetlerinin doğrudan kullanıcıya 
ulaşması noktasında görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Başkan Çavuşoğlu, 
incelemeleri sırasında yaptığı 
değerlendirmede, şehri ortak 
akılla güzelleştirdiklerini 
belirterek, “Denizlimizin her 
bir sokağında, her bir 
caddesinde yaşam kalitesini 
artırmak için gece gündüz 
demeden çalışıyoruz. Bugün 
İstiklal Caddesi'nde 
gerçekleştirdiğimiz ziyaret, 
yürüttüğümüz çalışmaların 
sahadaki karşılığını görmek 

adına bizler için çok kıymetliydi. Şehrimizin 
trafik yükünü hafifletmek amacıyla hayata 
geçirdiğimiz yeni yol düzenlemeleri ve cep 
otopark uygulamalarımız hakkında 
vatandaşlarımızın görüşlerini aldık. Katılımcı 
yönetim anlayışımız gereği, Denizli'yi ortak 
akıl ile yönetmeye, sorunları yerinde tespit 
edip kalıcı çözümler üretmeye devam 
edeceğiz. Tüm esnafımıza ve 
vatandaşlarımıza sundukları katkı için 
teşekkür ediyorum. Hep birlikte daha 
yaşanabilir bir Denizli inşa edeceğiz” 
ifadelerine yer verdi. 

// Haber Merkezi

“Masa başında değil, 
sahadayız”

Halkın sofrasını küçülterek bütçe oyununa 
son ver

Denetimi törpüle

Faizi ve garantileri kutsa 

Kayırma ağını besle

İşte demokrasi oyununun sonunda rejim 
bütçesinin final sahnesi:

FAİLİ MALUM REJİM

Denetimi devre dışı bırakmakla, 

İKTİDARIN ÖNCELİK HARİTASI

Bu bütçe, sizin “öncelik haritanızın” itirafıdır. 

Haritanızda;

Borçlandır,

Emekçiyi ez, 

Kamu ihalelerini siyasi sadakatin bir lütfu 
olarak vermekle, 

İstisnaları normalleştirmekle, 

Demokrasinin tabutuna da son çiviyi çak 

Neden böyle söyledim? Anayasa'ya, 
anayasanın 153'üncü maddesine rağmen 
anayasa mahkemesi kararlarını bu kürsüde, 
meclisin koridorlarında, odalarında paspas 
gibi ezip bir milletvekilinin, Can Atalay'ın 
milletvekili seçilme hakkını elinden alan 
rejime ancak "gasp rejimi" denir. Meclisin 
bütçe yapma hakkını, hatta yasama yetkisini 
sarayın süslü odalarına hapseden rejime 
ancak "gasp rejimi" diyebiliriz. Eğer rejim 

demokratik bir rejim olsaydı mecliste hesap 
vermesi gereken bakanlar yılda iki kez 
meclise uğrayıp kürsüde parmak sallamaya, 
milletvekillerine had bildirmeye cesaret 
edemezlerdi.

Faili malum olan rejiminiz bu ülkeyi 
“borçlular kampına” çevirdi. 

// Haber Merkezi

“Gasp rejiminin 8'incibütçesi üzerine söz 
almış bulunmaktayım.

Gasp kelimesini, betimleme olarak değil bir 
teşhis olarak ifade ediyorum.

MECLİS'TE BÜTÇECİLİK OYUNU

Tam da burada “demokrasiler nasıl ölür?” 
Sorusu, bütçenin de sorusu oluyor.

Mecliste bütçe yapılmıyor; bütçecilikoyunu 
oynanıyor.Ritüeli Var, yazılmış bir dayatma 
metni var, alkışı var, sahnesi var; ama 
sonucu baştan belli bir oyun!bu yüzden bu 
kürsüyü bütçe oyununuzu meşrulaştıran bir 
dekor haline getirdiniz. Aslında bütçe değil, 
sınıf tercihinizi görüşüyoruz.Kimin sırtına yük 
bindirip, kimin cebine servet aktaracağınızı 
konuşuyoruz. Bu bütçe emekten sermayeye 

kaynak transferinin,güvenceli emeğin değil, 
güvencesizliğin; açlıkla, yoksullukla 
mücadelenin değil, yoksulluğu lütufla 
yönetmenin itirafı olan bütçedir. bubütçe 
halkın hesap sorma hakkını büyüten değil, 
borçla, vergilerle, bağımlılıkla halkı terbiye 
etme politikanızın aracıolan bütçedir. 

FAİZBÜTÇESİ:EMEKÇİDEN KESİP BORÇ 
VERENİN KASASINA KOYAN DÜZEN 
APARATI

Rakamlar yalan söylemez; bütçede faiz için 
2 trilyon 742 milyar lira, yandaşlarınıza 
garanti ödemeleri için 238 milyar 
liraayırıyorsunuz ama "kadınlar güçlensin." 
derken kadınların güçlenmesi için kadın 
başına yılda sadece186 lira 80 kuruş 
ayırıyorsunuz ama kadınların sırtına aynı 
bütçede kadın başına 37 bin lira yıllık borç 
yüklüyorsunuz. "Çocuklar bizim göz 
bebeğimiz, çocukların durumu öncelikli." 
diyorsunuz ama her çocuk için bu bütçede 
yıllık 246 bin 500 lira borç yükü 
yüklüyorsunuz. "Bir öğün ücretsiz yemek, bir 
şişe temiz su." diyoruz. Siz diyorsunuz ki: 
"kaynak yok." ama faiz lobilerinize, yandaş 
ödemelerinize kaynak oldukça çok, üstelik de 
buna sosyal politika diyorsunuz.

Orta gelir grubun çökert!

Gasp rejiminin 8. Bütçesi

BÜTÇENİN SORUSU: DEMOKRASİLER 
NASIL ÖLÜR?

Sermayeye teşvik yazıyor.

Emekçiye kanaat et,

Yoksula şükret

Kadınları eve hapset.

Üretimi yok et,

Tüketimi yücelt, 

Kamu kaynaklarının yönetimi bir zümreye 
topluca vermekle

Bütçenin yönünü, sınıfsal yönünü halktan 
yana çevireceğiz!

GASP REJİMİ GİDECEK!

HALKIN REJİMİ GELECEK!

Muhtaçlığı kutsa,

Biz ganimeti, ganimetçileri değil halkı 
savunmaya devam edeceğiz!

BÜTÇE FİNAL SAHNESİ: DEMOKRASİ 
TABUTUNA ÇİVİ

Demokrasi, bir gece yarısı kararnamesiyle 
ölür.

Yargı ve denetim kurullarının işlevini sona 
erdirmekle demokrasi ölür. 

MECLİS'TE BÜTÇECİLİK OYUNU
 “Faili malum rejim” “gasp bütçesi” “borçlular kampı”

SUDOKU BULMACA

Ispanak
yemeği

Akdağ’ın
incisi

Razı olma

Çivril
Mahallesi

Erdem

Gemi
Omurgası

İnleyen

Beddua

Bir soru 
eki

Tıraş
bıçağı

Postacı
ulak

Çivril
Mahallesi

Baryum
simgesi

Güzel yazı 
sanatı

İri, büyük

Çivril
Mahallesi

Müellif

Bir nota

Bir makarna

Bir bağlaç

Anlatma
Tarz, stil

Kalıtım

Pis koku

Arı kovanı

Araç
aygıt

Altın
kökü

Arapçada
ben

Rütbesiz
asker

Yer mantarı
karakeme

Yer fıstığı

Kamuflaj

Ayna

Bir burç

Tantal
simgesi

Tembellik

Bir tür
cetvel

Yoldaki
çukur

Siyah

Göz

Bir tür
portakal
Binek 
hayvanı

Söz yitimi

Üye

Değerli
bir taş

Deneye
dayalı

Beyaz

Bir
bağlaç

Asarak
öldürme
cezası

Rafadan
Yumurta

Kırmızı

Akar

Su

Kısır
verimsiz

Yere dikilen
işaret çubuğu

Dünya
uydusu

İki tarla
arasında
sınır

Keçi yolu
patika

Çenedeki
kıllar

Hızlı bir
dans

Fakat
ama

Sonyum
simgesi

Kör bağırsağın
son bölümü

Ağabey Duyuru
yoluyla

Edim
fiil

Yüzey
ölçü birimi

Eksiksiz

Azot
simgesi

Valide

Kemiklerin
toparlak ucu

İlkel
silah

Taneli
meyve

Saat
kadranı

Ekmek

Güneş 
tanrısı

Nazi polis
örgütü

 “DENİZLİ'Yİ ORTAK AKILLA GÜZELLEŞTİRİYORUZ”
Esnaf ve vatandaşla yakın temas Başkan Çavuşoğlu'ndan İstiklal Caddesi'ne ziyaret
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Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, şehrin en işlek 
noktalarından biri olan İstiklal Caddesi'ni 
ziyaret ederek hem bölgede yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi hem de vatandaş 
ve esnaflarla bir araya geldi.

Yol düzenlemesini ve yeni cep otoparklarını 
inceledi

İstiklal Caddesi'ndeki yeni yol düzenlemeleri 
hakkındaki görüşleri dinleyen Başkan 
Çavuşoğlu, özellikle trafik akışını rahatlatmak 
ve kısa süreli duraklamalarda yaşanan 
karmaşayı önlemek amacıyla hayata 
geçirilen yeni cep otopark alanlarını da 
yerinde inceledi. Esnaf ve vatandaşlara yeni 
düzenlemeden memnun olup olmadıklarını 
soran Çavuşoğlu, düzenlemelerle caddenin 
nefes almasını hedeflediklerini, kaldırım ve 
yol dengesinin yayalar lehine 
düzenlenmesini öncelediklerini, caddenin 
şehrin merkezine yakışır bir 
şekilde prestijinin 
artırılmasının planlandığını 
kaydetti. İstiklal Caddesi 
esnafı ise yeni cep otopark 
uygulamalarının olumlu katkı 
sağladığını ifade ederek 
teşekkürlerini iletti.

Ziyaret boyunca cadde üzerindeki 
işletmelere konuk olan Başkan Çavuşoğlu, 

esnafa 'hayırlı işler' dileyerek talepleri dinledi. 
Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan 
Başkan Çavuşoğlu, kendisine yöneltilen 
fotoğraf çektirme taleplerini geri çevirmedi. 
Samimi bir atmosferde geçen görüşmelerde, 
belediye hizmetlerinin doğrudan kullanıcıya 
ulaşması noktasında görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Başkan Çavuşoğlu, 
incelemeleri sırasında yaptığı 
değerlendirmede, şehri ortak 
akılla güzelleştirdiklerini 
belirterek, “Denizlimizin her 
bir sokağında, her bir 
caddesinde yaşam kalitesini 
artırmak için gece gündüz 
demeden çalışıyoruz. Bugün 
İstiklal Caddesi'nde 
gerçekleştirdiğimiz ziyaret, 
yürüttüğümüz çalışmaların 
sahadaki karşılığını görmek 

adına bizler için çok kıymetliydi. Şehrimizin 
trafik yükünü hafifletmek amacıyla hayata 
geçirdiğimiz yeni yol düzenlemeleri ve cep 
otopark uygulamalarımız hakkında 
vatandaşlarımızın görüşlerini aldık. Katılımcı 
yönetim anlayışımız gereği, Denizli'yi ortak 
akıl ile yönetmeye, sorunları yerinde tespit 
edip kalıcı çözümler üretmeye devam 
edeceğiz. Tüm esnafımıza ve 
vatandaşlarımıza sundukları katkı için 
teşekkür ediyorum. Hep birlikte daha 
yaşanabilir bir Denizli inşa edeceğiz” 
ifadelerine yer verdi. 

// Haber Merkezi

“Masa başında değil, 
sahadayız”

Halkın sofrasını küçülterek bütçe oyununa 
son ver

Denetimi törpüle

Faizi ve garantileri kutsa 

Kayırma ağını besle

İşte demokrasi oyununun sonunda rejim 
bütçesinin final sahnesi:

FAİLİ MALUM REJİM

Denetimi devre dışı bırakmakla, 

İKTİDARIN ÖNCELİK HARİTASI

Bu bütçe, sizin “öncelik haritanızın” itirafıdır. 

Haritanızda;

Borçlandır,

Emekçiyi ez, 

Kamu ihalelerini siyasi sadakatin bir lütfu 
olarak vermekle, 

İstisnaları normalleştirmekle, 

Demokrasinin tabutuna da son çiviyi çak 

Neden böyle söyledim? Anayasa'ya, 
anayasanın 153'üncü maddesine rağmen 
anayasa mahkemesi kararlarını bu kürsüde, 
meclisin koridorlarında, odalarında paspas 
gibi ezip bir milletvekilinin, Can Atalay'ın 
milletvekili seçilme hakkını elinden alan 
rejime ancak "gasp rejimi" denir. Meclisin 
bütçe yapma hakkını, hatta yasama yetkisini 
sarayın süslü odalarına hapseden rejime 
ancak "gasp rejimi" diyebiliriz. Eğer rejim 

demokratik bir rejim olsaydı mecliste hesap 
vermesi gereken bakanlar yılda iki kez 
meclise uğrayıp kürsüde parmak sallamaya, 
milletvekillerine had bildirmeye cesaret 
edemezlerdi.

Faili malum olan rejiminiz bu ülkeyi 
“borçlular kampına” çevirdi. 

// Haber Merkezi

“Gasp rejiminin 8'incibütçesi üzerine söz 
almış bulunmaktayım.

Gasp kelimesini, betimleme olarak değil bir 
teşhis olarak ifade ediyorum.

MECLİS'TE BÜTÇECİLİK OYUNU

Tam da burada “demokrasiler nasıl ölür?” 
Sorusu, bütçenin de sorusu oluyor.

Mecliste bütçe yapılmıyor; bütçecilikoyunu 
oynanıyor.Ritüeli Var, yazılmış bir dayatma 
metni var, alkışı var, sahnesi var; ama 
sonucu baştan belli bir oyun!bu yüzden bu 
kürsüyü bütçe oyununuzu meşrulaştıran bir 
dekor haline getirdiniz. Aslında bütçe değil, 
sınıf tercihinizi görüşüyoruz.Kimin sırtına yük 
bindirip, kimin cebine servet aktaracağınızı 
konuşuyoruz. Bu bütçe emekten sermayeye 

kaynak transferinin,güvenceli emeğin değil, 
güvencesizliğin; açlıkla, yoksullukla 
mücadelenin değil, yoksulluğu lütufla 
yönetmenin itirafı olan bütçedir. bubütçe 
halkın hesap sorma hakkını büyüten değil, 
borçla, vergilerle, bağımlılıkla halkı terbiye 
etme politikanızın aracıolan bütçedir. 

FAİZBÜTÇESİ:EMEKÇİDEN KESİP BORÇ 
VERENİN KASASINA KOYAN DÜZEN 
APARATI

Rakamlar yalan söylemez; bütçede faiz için 
2 trilyon 742 milyar lira, yandaşlarınıza 
garanti ödemeleri için 238 milyar 
liraayırıyorsunuz ama "kadınlar güçlensin." 
derken kadınların güçlenmesi için kadın 
başına yılda sadece186 lira 80 kuruş 
ayırıyorsunuz ama kadınların sırtına aynı 
bütçede kadın başına 37 bin lira yıllık borç 
yüklüyorsunuz. "Çocuklar bizim göz 
bebeğimiz, çocukların durumu öncelikli." 
diyorsunuz ama her çocuk için bu bütçede 
yıllık 246 bin 500 lira borç yükü 
yüklüyorsunuz. "Bir öğün ücretsiz yemek, bir 
şişe temiz su." diyoruz. Siz diyorsunuz ki: 
"kaynak yok." ama faiz lobilerinize, yandaş 
ödemelerinize kaynak oldukça çok, üstelik de 
buna sosyal politika diyorsunuz.

Orta gelir grubun çökert!

Gasp rejiminin 8. Bütçesi

BÜTÇENİN SORUSU: DEMOKRASİLER 
NASIL ÖLÜR?

Sermayeye teşvik yazıyor.

Emekçiye kanaat et,

Yoksula şükret

Kadınları eve hapset.

Üretimi yok et,

Tüketimi yücelt, 

Kamu kaynaklarının yönetimi bir zümreye 
topluca vermekle

Bütçenin yönünü, sınıfsal yönünü halktan 
yana çevireceğiz!

GASP REJİMİ GİDECEK!

HALKIN REJİMİ GELECEK!

Muhtaçlığı kutsa,

Biz ganimeti, ganimetçileri değil halkı 
savunmaya devam edeceğiz!

BÜTÇE FİNAL SAHNESİ: DEMOKRASİ 
TABUTUNA ÇİVİ

Demokrasi, bir gece yarısı kararnamesiyle 
ölür.

Yargı ve denetim kurullarının işlevini sona 
erdirmekle demokrasi ölür. 

MECLİS'TE BÜTÇECİLİK OYUNU
 “Faili malum rejim” “gasp bütçesi” “borçlular kampı”

SUDOKU BULMACA
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 “DENİZLİ'Yİ ORTAK AKILLA GÜZELLEŞTİRİYORUZ”
Esnaf ve vatandaşla yakın temas Başkan Çavuşoğlu'ndan İstiklal Caddesi'ne ziyaret



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:652                                 22 ARALIK 2025  PAZARTESİ            5 TL

www.genccivrilgazetesi.com

HARİTA  İNŞAAT  GAYRİMENKUL
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


